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COMUNICAT DE PRESĂ  
. 
     
 Direcţia Generală a Finanţelor Publice Ialomiţa informează contribuabilii că 
potrivit Legii 363/2009, pentru obligaţiile fiscale administrate de A.N.A.F.se acorda înlesniri 
sub forma amânării la plată. 
      Amânarea la plată se poate solicita de contribuabili prin cerere, pentru 
obligaţiile fiscale datorate şi neachitate în ultima zi a lunii anterioare depunerii cererii. 
  Cererile de amânare la plata obligaţiilor fiscale datorate şi neachitate se pot 
depune până la data de 30 iunie 2010 . 
 În cerere contribuabilii vor indica perioada pentru care se solicită amânarea la 
plată, care nu poate fi mai mare de 6 luni. Amânarea la plată nu poate depasi data de 20 
decembrie a anului fiscal în care se acorda. 
    Pentru a beneficia de amânarea la plata a obligatiilor fiscale, contribuabilii 
trebuie sa îndeplineasca ,cumulativ, urmatoarele conditii la data depunerii cererii: 
 a) să depună toate declaratiile fiscale; 
 b) să nu aibă înscrise fapte în cazierul fiscal; 
 c) să nu aibă stabilită raspunderea potrivit prevederilor Legii nr. 85/2006 privind 
procedura insolventei, cu modificarile si  completarile ulterioare, si/sau răspunderea  
solidara potrivit  O.G. nr. 92/2003 republicata, cu modificarile si  ulterioare. 
 Cererea contribuabilului se depune la organul fiscal în raza căruia se afla 
înregistrat contribuabilul şi se soluţionează de acesta, prin decizie, în termen de maximum 
15 zile de la data depunerii cererii. 
 Odată cu depunerea cererii de amânare la plată contribuabilul va solicita şi 
eliberarea certificatului de atestare fiscala prin care se vor individualiza sumele care vor 
face obiectul amânarii la plată 
  În termen de 15 zile de la data comunicarii deciziei de amânare la plată, 
contribuabilii trebuie să constituie garanţii sub forma scrisorii de garanţie bancară şi/sau 
vor oferi bunuri libere de orice sarcini în vederea instituirii măsurilor asiguratorii. 
  Garanţiile constituite şi/sau bunurile oferite în vederea instituirii măsurilor 
asiguratorii vor reprezenta: 
 a) 20% din suma amânată la plată şi  dobânzile datorate pe perioada amânării 
la plată, dacă amânarea se acordă pe o perioada de până la 3 luni inclusiv; 
 b) 40% din suma amânată la plată şi dobânzile datorate pe perioada amânării la 
plată, dacă amânarea se acorda pe o perioadă mai mare de 3 luni. 
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